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, а за ним почали заключуватя мого- виступів, показує хоч-би cal- J 

вори і правнтельстжа рикних нейтральних країв, а також і вра-(д>*чмй случай. В Сіенї уору
ж єна бата» фашістів появилась 

Але відбудувати економічну рушу Бвропи не так то легко,'перед робітничий домом і за-;
НЯО Ж зруйнувати. Та і торгова я "з радянськими републиками на1 жадала впустити її туди. Ро-

кождіи кроні стрічає трудиости, навіть там, де «торговельний бітники відмовились се зроби “Вперед” з 7. мзя подає, що
і договір вже е підписаний. Капіталістичні правитедьства, зуі- ти. Тоді на поміч фащістам живуть на Україні і засилають

- ------ кдючмиші торговельні договори з Совітською Росією, все по- прийшла полися, виломила Привіт слідуючі Галичани:
глядають назад, чи не задалеко вони вже зайшли і все боять ся, двері будинку, впустила туди І 3 Харкова: Роман Левиць-
щоби не попасти в большевицукі тенета.

1*опись для робочого люду — виходить два pay на тиждень: Крім того, в той час як Англія і Ніеуччина вже заключнлиіступнлм
В СЕРЕДУ 1 СУБОТУ. з Росією торговельні договори, а Швеція, Норвегія і Данія на ' так, як їх товариші по ділі — Франц Кондрацький, Макаруш-

Внлае Стоваришем “Українських Робітничих Вягтнй" передодні заключеия таких договорів і торговля між ними а Ро- з иншими робітничими дома- ка, Нкчнк з Дарахова. Андрій
Передплата на рік........................ $4.00. сією вже розвиааеть ся, в той час Франція на Заході а Японія ми ’в Надії: "дім зістав спаде- Озарків. Федь Вишиваний,

на Сході дальше інтригують всіма силами проти Росії. Тоді ний до тла. Погиб один знай- Степан Томенко, Загайкевич 
як в інтересі Англії, Німеччини, Швеції. Норвегії є відбудува- кращих будинків Сіени, гор- 3 Камяиця на Поділю: Га
ти в Росії як найскорше транспОртацію, -щоби дістати погріб- аість його робітничого населе- морак, Герннович, Завадськнй. 
ні сирівці і х-чіб, в той сам час Японія, Франція а навіть Амери- ня, яке складало протягом 3 Подільської губернії: "Де
ка інтригують, щоби єще дальше руйнувати економічне жнтє '< двайцятьох літ гроші, не об- дьо” Іван Вербовий, Микола

j хідні для збудованя свого при Мельник, аптккар у Жмеринці,
Рибчак і Микола Рибак у Вин-

НА РАДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ.м ОЖЖАІЖІАЖ LABO» IIWI”
h weekly by tha Oknuaba Labor News Авв'в
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ГАЛИЧАНИ НА УКРАЇНІ ШКІЛЬНИЦТВО НА ПОДІЛЮ.

По селах всюди українські
per year

Telephone: Si John 1465
I •

У "Впередї” з 18. мая читає-г
"УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ" мо:j фашістів, котрі- негайно по- кий. Лев Смужка, Іван Вербя- 

з сієнським доном НИЙ, Михайло Балицький, Від особи, що остатніми ча 
сами перебувала в Балтснкому 
повіті і в Камянці, а перед тро 
ш тижнями прибула до Гали
чини, довідуємо ся слідуюче:

Університет в Камянці фун- 
гуе правильно. Він поділений 
на 5 інститутів: правничий, ео- 
ціяльних наук, історично-фі- 
льогічний, біольогічний і бо
танічний. На університеті у- 
країнська н злись. Професо
ри Українці і Москалі. З гали
чан д-р Гаморак, д-р Завад- 
ський і Дмитерко (лїкар-мату- 
ралїст), студенти Українці і 
Жиди. В останних днях приї
хав сюди з Харкова гімназій
ний професор Гїримак і стара- 
єть ся о місце на університеті. 
Низші школи (єдино-трудові) 
першої, другої і третої степе- 
ни українські і московські. По 
містах і місточках закладаєть 
ся московські школи на жада
не Жидів. По селах всюди у- 
краінські школи. Українізація 
шкільництва всюди переведе
на. По селах спрдра легка, бо 
є досить українських учителів. 
По містах труднтйша сттрава, 
бо не достає українських учи
телів.
Школа українського народно

го мистецтва в Херсоні.

Адреса:—
иКВАЛПАЖ LABOR H*WB

’. Pritchard Art end McGregor Bt., Winnipeg, Man, Canada.

Исаомішсик a riieti p> копне ні ж зкртжтк ся. іИа шо донно «зтель и радянських републик. 
рамо іаминтк, вю бажає дворогу самі р>«описи на случа* її нспоиішси» 

та «мучить еочтоиу марсу на її жресиліу
Зза сего між самими союзниками виникають непорозуміня, міщеня. 

які «це більше заплутують економічний хаос в Европі, виходу : Зі сторони буржуазних пар- ниці.
__ і якого не видно. Великі, індустріяльно розвинені і конкурую- "тій виборчу боротьбу ведуть 3 Київщини : Іван .Калитчук, 

чі між собою держави, котрі не зацлючили еше з Совітською виключно фашісти. Політично- Петро Шеремета, Лесь Коно-
Росією торговельного договору-, старають ся перешкодити в буржуазні партії обєднані в вал, Микола Телїшевський,
торговлї з Росією тим державам, які вже заключнли з нею тор- національний бльок, так шо Петро Чучман, Орест Стефано-
говельні договори, бо вони не хочуть мати конкурента, хочби міжпартійноі боротьби між вич. Гречаник, Скурашівський,

Судячи після щоденних донесень преси, економічна а з не- HaBjTb в особі свого сконика. буржуазними течіями нема — Іван Мельничук.-Чех, Федь Па
ві і політична кргаа в Европі від часу заключеия версальського Переїздивший недавно я.ерез' Берлін і Норвегію з Лондону явище для Італії зовсім незви- стух, Іван Харамбура, Павло
мира не тільки не подїлшаєть ся, а єще більше заОсцлюеть ся до »д,)<-кваі совітський торговельний представник в Лондоні;чайне. Списки кандидатів пі- Ваіцук,
Всі великі і малі держави Европи. побідниш, побіджейг і ,нев- краеїн, заявив співробітникови “Красної Газети” в Петрограді, сля окремих округів виготов- Різник.
тральні, переживають однакову економічну^ крізу. щ0 “вих,Оду з крізи в рамцях капіталістичного ладу” він не ба- ляють ся в міністерстві внутріш 3 Полтави : Гімн, у-чит. Гав-

Страйки і безробіте в побідиицї Англії :* кождим днем чить _ них справ. Хто пробує стати рилів. Осип Зофійовуький у-,
збільшать ся. Вся індустрія в краю переживає тепер небуаа- Еслн-ж вірити контрреволюційним російським газетам за проти фашистського способу чителює в Боршиполї на Пол
ку еше в історії економічного розвитку Англії крізу. До ка- граииі1сю “Общему Дєлу".і “Волі Росії”, то совітський комі- веденя виборчої боротьби, не- тевщинї.
тастрофи в гірничій індустрії прилучуеть ся єше катастрофа в сар ^граничних справ Чічерін в свому “Огляді положеня в дер- гайно тратить вигляди на всту- 3 Київа: Антін Іваницький,
бавовняній індустрії. Англійське правительство виплачує без- жзвах західної Европи” каже, що: 'Великі держави західної Ев- пленє в число ‘‘поважаних" Гнат Колцуняк, ПеУро Артцмо- 
робітним по 1,800 000 фунтів штерлінгів тижнево, тоді як до- рО,0Иі як Німеччина, Австрія, і навіть Франція та Англія, в на- (так називають послів в Іт.а- вич, Осип Устіянович, Д-р Си- 
хід на фонд безробітних виносить лише ГіОО.ООО фунтів штер- сл|дОК війни найшли ся над краєм банкроцтва. Сего є свідомі лїї), котрі в‘будучій легісляту- сак, РостАлав Заклинський, 
дїцґів тижнево. У \мд 10 мілїонів фунтів игтгр.ннгів, признане державні муці і вони старають ся всіма способами Сели не за- рі засядуть «в Монтечіторіо, За луж ний. Р. Вітковниький,

• иа 4-'я допомоги безробітним, майже вже вичерпалась. Але П0біцИ катастрофі, то у всякім разі відтягнути неминучий крах Розу-мієТь ся, Джіолїті наді- Петро Кабарівський, Кревець-
правителкпю рішило і на дальше кидати бодай хоч сю ма.іень- на деякий Час”. * єть ся, шо фашізм явить ся ли кий, Онищук, Федь Калиновим,
ку кістку мілїонам безробітних в Англії, щоби лише не збіль- Чічерін також мав сказати, що конкуруючі між собою на ше оружєм в його руках і що, У,HX. і Іван Біляч, Андрій Ба- 
шити ворожої собі армії безробітних, які щораз сміливійше да-1екім Сході Японія і Америка, прийшли між собою до поро- осягнувши при його помочі бюк, Палїів, Семен Ткачів
ні дн осять свій голос незадоволеня. зуміня в справі акції супроти Совітської Росії на Далекім Схо- бажану- ціль, т. є. усмирене не- ський, Корн. Гаврилів, Франц

ді, і що се порозумінє є якраз на шкоду Англії. посидючих соціалістів, він Андрусевнч, Мелетій Кічура. .. .
Єсли взяти на увагу теперішну пасивність Вашінґтону з зможе нег&йно-же освободи-j 3 Черкес: Лесь Гринїшак, имо лихоліт , праця над 

приводу подій на Далекім Сході, де Японія* грозить занятєм ти ся від того невигідного і Крижанівський, Бучма, Осип В»-ЯР°Д>КЄНЄ41 національної ми 
городи. Крім того, Лойд Джордж звернув ся до фабрикантів. «амчатКи, на котрій американський синдикат забрав великі кон- компромітуючого його союз- Гірняк, Ольга Рубчак. отецької кулі тури кіпінгь на
шоби вони дали кождому з сих здемобілїзованнх 50 тисяч жоу- t|ecjj — то істнованє такого порозуміня між правительствами ника. Однак в сім покищо при 3 Уманя: Артист маляр Яків адянськін , к| .пні в п івноі^у 
лірі в назад ЇХ місця при роботі, котру вони лишили через мобі- сих к ів е дуже можливим ходить ся схингоати ся. Поро- Струхманчук з жінкою розгарі.
лїзацію Правительство Лойд Джорлжа боіть ся, щоби не на ^ ‘ ійський контрреволюціо„ер Мілюков доніс на Джений психозом окопів і на- 3 Одеси": -Петро Бубела. J hZ7ho
ж>«ти собі ворогів в особі уіх оО.ООО. котрі вчера єше були по- ■•„Ьгійгькгзго ішіюпмшійного бюпа” в Амепітї шо до ціоналїстичної тровлї, роз- .. .... Шк0./ краінського Народно _
кликані охороняти маєтки капіталістів перед голодною масою ^нях д0 російського інформаційного бюра в Америці, шо до - |]ідчас війни мно- Віденський Укр, Прапор з го Мистецтва коштом і захо-

А ось картииа.другої побідиицї - Франції. Особа, яка жи- на- гими розчарованими, п^одже 8 мая с. р. пише* шо він одер- лом “Мистецького Товариства
ла V Франції єще до воєнного часу, оповідає в нюйорськім "Рух. ‘ов,тське "Равнтедьство хоче посварити між собою великі же- фашізм нин, жав від особи, яка в січнн ви- ,м. Мих. Старицького”.
Гол.", що жнтє V Франції не може увійти в жОвоенну колію. піталгетичні краї. __ перемінив ся в могучу бію- іхала 3 Рос"’ ось ггакі відомо- Покищо відкрито в сій шко

В Парижі кипить бурливу веселе жите Монмартрських ка- Контрреволюціонери “мають” проти совітського прави- гвардійську організацію маю- сти ПР° Галичан, які живуть на лі пять відділів: 1) ткацький 
виреііь та кабаретів. Париж переповнений людьми прогулю- тельства "документів” більше як треба, тому і заява Мілюкова вл жвових стороннйкІв в Радянській Україні: 
ючмми своє жнтє, окружекічнмн себе безумними росммиами. не має для нас жадного інтересу. Але для совітського прави- • " кїх бурЖуазмих партій На Великій Україні живуть
Безпереривна веселість театрів, балів, дорогі убраня і дорого- тельства не є зовсім в інтересі мирити між сббою капіталкггич- Г в своі на. бтеї Галичани: Д>. Никифор
цїнносУи, ШУМ бульварів кидають ся в очи і роблять незамітни- ні держави, так як в інтересі робітника не є мирити між собою RjT‘ дек их соціялїстів ре. Гірняк, у сунений з комуніст,
ми тяжкі терпіня трудового робітника Парижа. своїх експлуататорів капітабіїстів. А шо капіталістичні держа- формістської течії Так с0ЦІЯ. партії в Київ!; Др. Омелян Па-

Азате провінція! * ви між собою посварять ся, то се більше чим певне. Заключу- ^ вистхтае нинї в лі», теж усунений з ком. пар
ії провінції явище якраз противне до Парижа. Всюди зруй- ванє одними капіталістичними краями торговельних договорів ^ одного 3 фашістських кан- тії; П(>Райк0 е головою губ. 

новані доми, здоптані і знищені знарядами поля. Населене го- з Совітською Росією з одної сторони, а напади та інтриги про- . • виключе- коміс- в Полтаві- Д«р. Сидоряк
* ти Совітської Росії инших капіталістичних ^краів з другої сто- ,, ^ тц (природник) • викладає по.тї-

мусять привести до конфлікту між сими двома сторо тичну економію в партійній
Після послїдного рішеня со- школї в Харкові і читає при- 

ціялістичної партії, не ДИВЛЯ- pMHllqj лекції в школі ветери- 
чись на всі насильства фашіс-

КР13А В КАПІТАЛІСТИЧНИХ КРАЯХ,

■Шлемкевич, Василь

Пятьдесятьтисячну армію, яка була змобілізбваиа на 
початку страйку гірників, правительство здемобілізуваф), 
виплативши кождому жовнїровн по пять фунтів штерлінгів на-

&

(виріб старо-українських ки
лимів, матерій, української йа> 
родної ноші), 2) гончарський,- 
3) різбярський (вирізка в де
реві на основі українських де
коративних мотивів), 4)'ви
робу музичних інструментів 
(кобз, бандур, лїр, турбанів, 
тримбіт і т. п.) та 5) гри на на
родних інструментах. Кроїм і 
тих пятьох відділів істнують, 
як основні, курси рисованя і 
мальованя. Крім сього Чита-1 
ють ся там лекції по історії у-‘ 
Країнського письменства та у- 
країнського мистецтва.

В гурті учителів є проф. Пі- 
щанський 
письменник Микола Черняв- 
ський.

До удержаия школи причи
нив ся в першій мірі Херсон
ська Кооперативи ім. М. Ле- 
вицького.

лодує і бідує без надй на краще житє.
Положене в Німеччині еіце страшнїйше. Страшне еконо- рони

naxfti.мінне положене кинуло край на шлях росиусти, вигнавши сот
ки тисяч женщин на вулицю. Про Австрію ліпше і не згаду
вати. Австрія, як держава, майже не істнує. Від колишної Ав- поруч з нею політичні авантури Корфантих, які також кидають 
етрії лишилась Провінція антанти. Антанта навіть не бере з зерно незгоди в сімю капіталістичних правительств, мусять 
Австрії контрибуції, а противно, мусить єще кормити її насе- скорше чи пізнїйше привести" між сими капіталістичними пра

вительствами до конфлікту.
В Італії панує попромшицькин кулак фашістів. В тій боротьбі капіталістів між собою, робітники і селяни
В невтральних краях також не ліпше. В Норвегії, Дано, радянських републик не мають нічого до страти.

Швеції, капіталісти котрих то країв озолотились за час минув- 
шої світової війни — тепер великі страйки і безробітє. В Да-j 
ції на три мілїони всего насхленя є 100.000 безробітних, а дер
жавний дефіцит краю за минувцшй рік виносить 2О0,800.000 " .

Зростаюча економічна кріза в Европі, а також повстаючі
БалицькийМик.карній;

тів І правительства, всетаки (|іроф , v Харкові в Нар. Ком.
І (участь в виборах,, ршіе- Просв Гаврилів тамже й в'и- 

ня, котре без сумніву виклика- клвда€ природу в партійній 
не побілок, уміркованого кри- школї; Вол Гадзїнський у Ки
ла парти, ставшого в п рядах їві у fceyKp. Вид., Юлїян Най
більше впливовим після ви- ківський б, полк. С.С., тепер 
стутіленя з партії комуністів, секретар Укр. Держ. Вид. в 
буржуазні партії і їх органи Харкові — написав брошуру:

сучасне положенє в італп.
Тимчасом поруч з голодом і нуждою, склади і мат ази- *  ---- ,-------------- Д° КОтр°1 CTPLMIB італїйський силь Чайківський і адв. конц.

ни капіталістів в тих невтральних краях переповнені по- • премієр, т. є. при оркан др. Безпалко з Золочева пра-
жиеою, одежею 1 взагалі всякими продуктами. В Америці по- Кореспондент берлінського (ризикувати не .тільки своїм ц.яліст.в з шлик, заставити їх цюють у Всеукр. Коопер. Сп
руч з безробітєм, склади також переповнені. “Нов»г° Міра” в Мілянї доно- здоровлєм. але . житєм. [взяти участь в правительств,, в Харкові; тамже Сіяк управля

Але “нема" купця. При істнованю мілїонФ голодних і хо- сить пш Датою 7. мая с. р. про За послідиІГ час фашістська близька до здіисненя. До якої к>чий діла„и Всеукр. Вик. Ком; 'стї Радянської України в
ладних підприємці не мають купця на свої'товари поживу і сучасне положенє в Італії елі-1 погромна хроніка Італії збога- шли стремить Джіолїті яс- 1іроф Прийма з Перемишля дять укр. щоденні “Вісти"* ро-
одежу? дуюче: (тилась єше десятками1! сотка- но. Ьачучи зростаючий в іта- ректором укр. унїв. в Полта- зумієть ся в большевицькім

Так еони не мають купця. Купець є, навіть в більшім чи- . Виборча кампанія, шо від- : ми примірів розгрому робітни лі революційний рух, боячись, ві; радник (вашко з Буковини дусі. Харківські “Вісти" реда-
слї як перед війною але сей купець бідний і він голодає тільки буваєть ся тепер в ІталїїГмає чих організацій, робітничих щоби безробітє і пбвна дезор- „ Харкові; Устіянович лежить rye Блакитний, київського
тому шо не має за що купити. Так як німецький чи австрій- ДВІ характеристичні особливо- органів преси, розграбленєм, ганізашя промислу не привели хорий; проф. Примак з Коло- ; “Більшовика" - Касіяненко
ський робітник в наслідок таної оплати своєї праці не має за шо 3 одної сторони пзрлямен мешкань сошялістичних і ко- до катастрофи, Джіолїті, йду- миї був довго інтернований,,(Лярик), летючі укр. газетки 
купити потрібної йому скількости поживи чи одежі,лак і Ав- тарна історія європейських мунктичних діячів і убійством чи за приміром буржуазії ин- тепер управляє природи, від- - Калюжний (б. “бороть- 
стрія чи Німеччина, як держави, в наслідок низького курсу сво- «Р318 »? зна€ такнх виборчих декотрих з них. Сі виступи фа-(ших країв, хоче придбати со- ділом ВИдавн. у Харкові; брат біст”); виходить також укр. 
їх грошйй не мають змоги купити в невтральних краях чи в А- кампаній, в котрих насильство шістів, їх карні експедиції ста- юзника для броть .и з Р п посла й адв. Загайкевича з Пеідневник “Сільська Біднота і 
мерицї потрібних річий, бо грошева валюта в тих краях має 1 завзята боротьба партій гра- ли в Італії звичайним явищем, ничою клясою, шукає італіи- ремишля не тільки живий, але теоретичний орган “Комуніст",
високий курс лн би так велику ролю, як в котре утворило вже своєрідну ського Ноского. В рішеню пар оженив ся і викладає естетику В листопаді пороблено захо-

теперішній виборчій кампанії, статистику. Час від часу сус- тії брати участь в виборах він в Харкові; Лизанівський з Зо- ди для вид. лїтературно-науко-
що ведеть ся на Апенінськім | цільна о пінія і робітнича кля- завважав нахил в сторону спів лочева довго сидів в тюрмі, j

, півострові. Але з другої сто- са приходять до обуреня з робітництва з буржуазними тепер у Всеукр. Видавництві в
рони, навіть в Італії, де вибира приводу особливо стц)аіиного партіями. Однак покищо “А- Київі.
юча маса завеїгди не з особ- і цинічного случаю насильства ванті” категорично заперечує |в «ревецький, б. біблїоте- 
лквою увагою слідила за хо- фашістів. Так в Ровіго фаші- істнованє подібних тенденцій кар Наук. Тов. ім. Шевченка у
дом кампанії, за програмами сти убили в ліжку Масінї, про- в рядах партії, заявляючи, що Львові працює в Академії Ца-
борючих ся партій і промова- відника союза сїльсько-госпо- ні в кабінеті Джіолїті, ні в ка- ук в

бітників. *. ... . .... ми їх лідерів, теперішна кам- дарських робітників. Се убій- бінеті Нітті, котрий також не тепер (де на Радянську У-
Краї повожені, а Навіть і побідиики Франція і Англія, за- панія вража6 відсутністю вся- ство було виконане на очах від того, щоби з соціалістами ' іну щораз бі,тьше Галичан 

едяки низькому курсови свобі грошевої валюти не можуть ку- ко- боротьби ідей Ніколи є- його жінки і дггий; мо.Ьдша зложити міністерську комбїна- 3 АмерикИі переважно робітни- 
иувати в Америці чи влевтральних краях товари для заспокое- щс виборча кампашя в Італй вісїмлїтна дівчинка умерла від цію, соціалістів не буде. А з к:в
ня потреб свого населена. Для того, щоби пустити, в рух свої ж дада напримірі так0го не- паралїжу серця при виді муче- боку всетаки виглядає, що бур На чолї Галицького Коміте- 
фабрики, в них нема chribuib, головно тих, котрі достамяла значного числа передвибор- ничої смерти батька. В Больо- жуазні органи Італії не зовсім т>. в Харкові стоїть надднї- 
ім перед війною Росія. _ _ чнх мітінгів, ніколи єще не бу- ; ції фашісти вдерлись до ква- не праві, і в рядах соціялїстич- прянський большевик Затон-

Росія нині викинена з крута капіталістичних країв. Росія, ла така мінімальна окількість тири секретара сїльсько-госпо- но і партії помічаєтр ся нахил ський 
котра могла дати Европі хліба і сирівців, а взяти в неї машнне- виборчих прокламацій і пля- дарської організації, з ко- на Фраво.
рію і инші фабричні вироби, дістала економічно зруйнована ти- KaTjB ідейна боротьба, о скіль трнм вони, очевидно, мали на- ! Як-би то не було, палата, доносить;
ми самими капіталістичними промисловцями Европи. Вонй на- ки про таку. взагалі може йти мір розправитись після славно : котра буде вибрана 15. мая, 3 Галичини перебувають на 
падали, руйнували, душили бдьокадою через цїл| три роки те м(ЇВа ограничуєть ся майже го приміру своїх побратимів з буде мертвородженою, бо при Україні: у Київі: Михайло Бі- 

, жерело, з котрого 6мв головний живучий нерв економічного виключно сторінками газет. Ровіго. Але своєї жертви вони всякій1 відповідній нагоді всі ляч, д-р Паліїв, Лев Рожан- 
добробуту всіх європейських капіталістичних країв. Се противоріче • неслучайне не застали. Замість секретара партії будуть оспорювати пра- ковський, д-р Никифор Гір-

Опинившись на передодні економічного банкроцтва, яке Воно викликане самим харак- ; союза вони найшли лише йо- во сій “револьверовгй" палаті няк; в Жмеринці: Микола 
грозять їхньому істнованю, кепіталістн європейських країв по- тером італійської виборчо: го жінку, що лежа.іа в лихо- говорити в імени італійського Мельник, аптикар, хорунжий 
чикають загравати тепер з ненависною їм Совітською Росією кампанії, стоячої під знаком радці з запаленєм легких. Фа- нарада. Дальший політичний Лазар; в Кругах: Франц Пала- 
Праннтельства сих країв, не х^тячи дати за програну, еше ко- насильства. Кожднй виборець шісти витягнули свою нещас- розвиток зависить не стільки шевський, Микола Іваиочко з 
зирять ся і кажуть, шо нічого не хочуть мати до діла з прави- дуже добре знає, що побідиті, иу жертву з ліжка і заставили від виборів, скільки від загаль Наддвірняншини; в Балтї: Ва- 
тельством бодьшевицькоі Росії, але вони се говорять лише для : та сторона, котра має на своїй її йти з ними десять- кільсшет- ного економічного положеня силь Ратич, гімн, учит., о. Ду- 
ока і самі не вірять своїм словам. В дїйсиости, з числа вели- стороні фізичну силу, і що для рів. краю і наростай* класових дик. Осип Конов; Шершенцї:

європейських країв говорять се покищо тільки правитель- сторони их а противної партії Як відносить ся правитель- протиеоріч. П. С. о. Косевич в шпиталі; повіт
Франції. Правятельство-ж Англн вже заключкло торго-Ійти до виборчої урни значить ство до сих “патріотиадих" ----------- іБалта: судія Янович з жінкою!
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Преса і література на У кряжі.
В кождім губернїяльнім мі- 
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І от тому і краї побідиики і краї побіджені, а також і краї 
нейтральні переживають тепер однакову економічну крізу.

Нейтральні краї і Америка спинили працю у фабриках і за
водах, бо нема купця на товари, бо їх склади і так вже пере
повнені надпродухцією і тим самим вони викинули мілїони ро
бітників на вулицю. 1 от наслідок: В краю з переповненими по
живою і одежою складами

т, вого журналу. З укр. книжок 
печатають головно агітаційні, 
в останних часах вийшли деякі 
передруки творів Франка, Ко
цюбинського, Лесі Українки і 
Винним єн ка.мілїони голодних і холодних ро- В Харкові видано портрети 
укр. письменників і маляра Ів. „ 
Труша. Печатають також укр. 
учебники і , енцикльопедію 
сільсько-господарську. На сей 
рік видано 2 укр. календарі, f 
стінний і книжковий.

(За “Укр. Прапором".)
Культурно-просвітна праця.

До 1. цвітня с. р. отворено в 
місцевостях положеня підпри
ємств цукрового промислу на 
Україні 65 дїточих садів, 53 дї- 
точих площ і 3 дїточі доми. В 
тих заведених находить ся ді
тей робітників на заводах о- 
коло 9.500 і поверх 16.000 дї- 
тий селян.
' На самих заводах зорганізо
вано около 90 курсів для ро
бітників, на котрих чйтають 
лекції 63 лекторів.

Знова “Вперед” з 18. мая
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